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CLASA A VI-A

BAREM

. T . abc- bed - cda: dab —cba- dcb-adc- bad T
Subiectul I : Aratati ¢ fractia. ————r—— Garbrorayt OSt reductibila.

( Gazeta Matematica seria B, 2023)

Notim: T; = abc- bed - cda- dab,T, = cba- dcb-adc- bad, T; = abcd - beda - cdab - dabc.............. 1p
abc=100a+ 10b+c=99a+9 + (a+b+c) =My + (a+b +c). Analog :

bcd = Mg+ (b+c+d),cda=Mg+ (c+d+a),dab= Mg+ (d+a+b).

T,=Mg+(@+b+c)-(b+c+d)-(c+d+a)-(d+a+b).ccooiiiiiii 2p
Observam cad T, va avea aceeasi forma, deci Ty — Ty = Mog.oouiiiiiiiiiiiiii e Ip
T; = Mg + (@a+ b + ¢ + d)%, ceea ce conduce la faptul ci numitorul fractiei initiale este Mg......................... 2p
In concluzie fractia se poate SIMPIIfica PriN O.........cc.oveviveeveeieeeieeeeeeeeeeseeee s sene s seneeas Ip

Subiectul II: Unghiurile AOB, BOC, COD si DOA sunt unghiuri in jurul punctului O, OM este bisectoarea unghiului
AOB si ON este bisectoarea unghiului COD.

a) Daci m(MON) = 170°, m( BOC) = 140, iar punctele A si D sunt interioare unghiului MON, calculeazi
masura unghiului AOD.
b) Daca BOC = AOD, arata ca semidreptele OM si ON sunt semidrepte opuse.

a) m( MOB) + m( BOC) + m(CON) = 360" — 170" = 190".........ecomrrirerreeeiiiereeeeiiieeeaeeens Ip
Cum m( BOC) = 140" m( MOB) 4+ m(CON) = 50 ....cciiiiiiiiiiiiieeeiiiiieeeciiee e Ip
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b) Dacd BOC = AOD, semidreptele OB si OD, respectiv. OA si OC sunt perechi de semidrepte

0] 010 ] lp
AOB s1 COD unghiuri opuse la varf si bisectoarele lor sunt semidrepte opuse................ Ip

m+2n  n+2p  p+2m

Subiectul II1: Fie m,n, p € N* pentru care este adevirata egalitatea: = = )
m+2n+25 n+2p+39 p+2m+29

2m+n  2n+p  2p+m
2m+n+23 2n+p+33 2p+m+37

Sa se arate ca are loc relatia:

Solutie:

m+2n  n+2p  p+2m :>m+2n_n+2p_p+2m_k !
Mt t25 mi2pi39  pt2midd Y 2 59 K p

5 5 5 m+2n =25k
el e ] R e Ly N B 1 Ip
25 39 29

p+2m=29

=3(m+n+p)=9Bk=>m+n+p=31k=2m+2n+2p =062k ........ccccceiiiiiniie 1p

(2m+n)+(n+2p):2m+2n+2p:>2m+n=62k—39k:23k
= (2n+p)+(p+2m):2m+2n+2p:>2n+p=62k—29k:33k e 2 D
(2p+m)+(m+2n):2m+2n+2p:>2p+m:62k—25k=37k

2m+n _ 2n+p 2p+m iy
23 33 37

2m+n  2n+p  2p+m
2m+n+23 2n+p+33 2p+m+37
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Subiectul I'V: Un numar natural » se numeste special dacd produsul divizorilor sii naturali este egal cu n’ .

a) Aratati ca 12 este numadr special,
b) Demonstrati cd nu existd niciun numar natural », patrat perfect, cu n > 2, care sa fie si numar
special.

Solutie:

a) Vomnotacu P (n) produsul divizorilor naturali ai numarului ».

Dy, ={1,2,3,4,6,12) = P(12) =1-2-3-4-6-12 =1728 =12° = 12 €St€ SPECial............ccccrrrrrrrrrrrr 1p

b) Daca neste patrat perfect atunci are un singur divizor natural, d , cu d = E , pentru orice alt divizor d’

avem 7 este tot divizor al lui n si d'# T Ip
=divizorii lui n, diferiti de d, pot fi grupati, doi cate doi, astfel incat produsul divizorilor din fiecare
GIUPA SA FI€ 70 .eeeuvieiiieiieeie ettt ettt et e ettt e bt e et e e bt e s st e ebeeesbeesbeeesbeenbeeeabeenbeeenbeenseeeabeenseeenes 2p
Daci prin procedeul de mai sus se obtin & grupe, vom avea P(n)=n"-d =d*" ... 2p

. 3
Daca nar fi special, am avea P(n) =n’ :(dz) SO s 1p
In acest caz, am avea d° = d***' ceea ce este imposibil, exponentii fiind de paritati diferite............. Ip
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